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令和５年度新居浜市水防協議会記録 
 

 

日 時  令和５年５月２２日（月）１４：００～１４：２５ 

場 所  新居浜市消防防災合同庁舎 ５階 災害対策室 

出席者  ２４名（内代理１名） 

欠席者   ２名 

傍聴者   ２名 

事務局   ６名 

 

 

１ 開会 

○事務局（危機管理課） 

  ただ今から、令和５年度新居浜市水防協議会を開催させていただきます。なお進行に

つきましては着座のまま失礼致します。 

  本日は、御多用の中、本会に御出席を賜り誠にありがとうございます。 

本日、司会進行を務めさせていただきます、新居浜市市民環境部危機管理課の藤田で

ございます。どうぞよろしくお願い致します。 

まず、本会議の終了予定時刻につきましては、１５時としております。 

本会議の目的でございますが、水防体制の充実強化を図り、台風等の水害における迅

速な対応や関係機関との連携及び協力体制など、円滑な運用を実施することを目的とし

ております。 

それでは、お手元の資料の確認をお願い致します。 

次第 １部、令和５年度 新居浜市水防計画（案）、１部、配席表 １部、令和５年

度 新居浜市水防協議会名簿 １部 以上、資料４点となります。 

なお、水防計画（案）につきましては、本協議会での審議結果により柔軟に対応する

ため、校正段階での資料を準備させていただきましたので、併せてお知らせ致します。 

それでは、お手元の次第にもとづき会を進めさせていただきます。 

まず、開会にあたりまして、新居浜市水防協議会会長石川市長より挨拶をお願い致し

ます。 

 

２ 市長挨拶 

 ○石川市長 

令和５年度新居浜市水防協議会の開会にあたりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

委員の皆様には、ご多忙のところ、水防協議会にご出席いただき、誠にありがとうござ

います。 

また、平素は、市政各般にわたりまして、格別のご理解とご協力を賜り厚く御礼申し
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あげます。 

まず、新型コロナウイルス感染症につきまして、今月８日より５類感染症へ移行とな

りましたが、５類移行後も、感染の波は続く可能性があります。再び感染を拡大させな

いために、日頃より一人ひとりが場面に応じた、基本的な感染対策の日常化に取り組ん

でいただきますよう、改めてご協力をお願い申し上げます。 

さて、近年の雨の降り方は、局地化、集中化、激甚化しており、全国各地で大きな被

害が発生しております。幸い、愛媛県におきましては、昨年度の台風１４号による被害

のほか、大きな災害は発生いたしませんでしたが、静岡県では台風１５号の大雨により、

土砂災害が発生し甚大な被害が発生したところは記憶に新しいところであります。 

本市におきましても、このような大規模災害に即時対応するため、災害対策本部など

の防災拠点としての機能に加え、災害時の各種情報を集約し、情報共有が可能である本

市独自の防災情報システムを活用して、迅速かつ的確な災害対応を行うこととしており

ます。 

今後におきましても、災害から市民の生命と財産を守ることを最重視し、関係機関と

より一層連携を行い、水防体制、避難体制の強化に取り組んでまいります。 

これから、集中豪雨、台風襲来等の本格的な出水期を迎えるにあたり、風水害による

被害を可能な限り最小化するとともに、被害の迅速な回復を図る減災の考え方のもと、

さまざまな対策を組み合わせ、スピード感を持って防災・減災対策の強化、充実を図っ

てまいる所存でございます。 

本日、ご出席賜りました委員の皆様方には、この後、本市の水防行政の基本となりま

す「水防計画」についてご審議いただき、より一層の水防体制の充実強化が図られます

ことを祈念いたしまして、簡単ではございますが、開会にあたりましてのご挨拶とさせ

ていただきます。本日は、よろしくお願いいたします。 

 

３ 出席者紹介 

○事務局（危機管理課） 

ありがとうございました。 

続きまして、出席者の紹介に移りたいと存じます。 

 

………〈 出席者紹介 〉……… 

 

      つづきまして、事務局の紹介をさせていただきます。 

 

………〈 事務局紹介 〉……… 

   以上で事務局の紹介を終わります。 

   なお、本日ご欠席されております委員の方を紹介いたします。 

「新居浜市議会議長 大條様」、「新居浜市議会議員 河内様」が所用のため欠席となっ
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ております。 

 

４ 議長選出 

○事務局（危機管理課） 

続きまして、議長の選出でございますが、慣例によりますと新居浜市常任委員会委

員長に議長を務めていただいております。 

本年につきましても、新居浜市議会市民福祉委員長に議長をお願い致したいと考え

ておりますが、いかがでしょうか。 

賛同の方は拍手をお願い致します。    

 

……… 拍 手 ……… 

 

 ありがとうございました。委員の皆様の御承認をいただきましたので、新居浜市議

会市民福祉委員長白川様に議長をお願い致したいと存じます。恐れ入りますが、白川 

様、議長席へお進みください。 

 

５ 議題審議 

○議長（白川委員） 

  ただ今選任をいただきました、白川でございます。皆様、よろしくお願い致します。 

  それでは、議事に移らせていただきます。まずはじめに、令和５年度、新居浜市 

 水防計画（案）について、事務局の説明を求めます。 

（事務局より水防計画について説明） 

 

○議長（白川委員） 

ありがとうございました。 

次に新居浜市水防計画（案）のうち排水ポンプ場の現状と整備計画について、上下

水道局長から説明を求めます。 

（上下水道局長より現状と整備計画について説明） 

    

○議長（白川委員） 

   ありがとうございました。 

     つづきまして、新居浜市水防計画（案）につきまして、ご意見、ご質問がありまし 

たら、よろしくお願いいたします。 

   ないようでしたら、令和５年度新居浜市水防計画（案）について、御賛同の方は拍

手をお願いいたします。 

  

……… 拍 手 ……… 
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ありがとうございました。満場一致で令和５年度新居浜市水防計画は、御承認いた

だけたものといたします。従いまして、本水防計画につきましては、愛媛県知事に届

出致します。 

 ○議長（白川委員） 

議題２ その他について、その他、議題となるものはございますか。 

……… 質問なし ……… 

ないようですので、以上をもちまして、議事を終了致しますとともに議長を退任さ

せていただきます。ありがとうございました。 

 

○事務局（危機管理課） 

白川様には適切なる議事進行をしていただき、誠にありがとうございました。 

 

６ 閉会あいさつ 

○事務局（危機管理課） 

それでは、閉会の挨拶を 加藤副市長よりお願い致します。 

 

○加藤副市長 

本日は、令和５年度新居浜市水防計画につきまして、終始御熱心に御審議いただきまして

誠にありがとうございました。 

本日議決いただきました水防計画を基に万全な水防体制の確立に努めてまいりますので、

どうか宜しくお願い申し上げます。 

 なお、本日満場一致で議決いただきました、水防計画につきましては、水防法第３３条

第３項の規定により、愛媛県知事に届け出いたしますことを申し添えまして、閉会の御挨

拶といたします。 

 ありがとうございました。 

 

７ 閉会 

○事務局（危機管理課） 

以上をもちまして、令和５年度、新居浜市水防協議会を閉会致します。 

一点、事務局からお知らせいたします。 

本日、ご承認いただきました令和５年度新居浜市水防計画につきましては、後日、

製本し、お手元に送付させて頂きますので、宜しくお願いいたします。 

本日はありがとうございました。 



役　職 職　　　　　　　名 職 氏　　　　名
出欠
有無

委　員 新居浜市議会 議長 大　條　雅　久 欠席

〃 新居浜市議会
市民福祉
委員長 白　川　　　誉 本人

〃 新居浜市議会
市民福祉
副委員長 河　内　優　子 欠席

〃 愛媛県東予地方局建設部 部長 近　藤　孝　利 本人

〃 新居浜警察署 署長 重　松　真　史 本人

〃 新居浜海上保安署 署長 三　宅　英　治 本人

〃 愛媛県東予地方局鹿森ダム管理事務所 所長 羽　倉　伸　一 本人

〃
西日本電信電話 株式会社　四国支店
設備部　災害対策室

室長 三　好　宗　仁 本人

〃 四国電力送配電株式会社新居浜支社 支社長 宮　武　弘　起 本人

〃 えひめ未来農業協同組合 常務理事 岡　部　成　彦 本人

〃 愛媛県漁業協同組合新居浜支所 伊　藤　由　香 本人

〃 新居浜建設業協同組合 理事長 白　石　誠　一 代理

〃 新居浜市管工事業協同組合 理事長 田　村　昭　一 本人

〃 新居浜市消防委員会 委員 仙　波　憲　一 本人

〃 新居浜市 副市長 加　藤　龍　彦 本人

〃 新居浜市 副市長 原　　　一　之 本人

〃 新居浜市企画部 部長 亀　井　利　行 本人

〃 新居浜市総務部 部長 髙　橋　　　聡 本人

〃 新居浜市市民環境部 部長 長　井　秀　旗 本人

〃 新居浜市経済部 部長 宮　崎　　　司 本人

〃 新居浜市建設部 部長 三　谷　公　昭 本人

〃 新居浜市上下水道局 局長 神　野　　　宏 本人

〃 新居浜市消防本部 消防長 高　橋　裕　二 本人

〃 新居浜市消防団 団長 山　内　敏　男 本人

〃 新居浜市
危機管理

監 小　澤　　　昇 本人

令和５年度　新居浜市水防協議会名簿
令和５年５月２２日

新居浜市水防協議会会長　新居浜市長　石　川　勝　行


